

CONTRACT DE FORMARE PROFESIONALĂ

Nr. Bestcor: 227/ 30.01.2018

Între:

I.SC Bestcor Training Center SRL, cu sediul în Municipiul Bucuresti, Sos. Mihai Bravu, nr. 62A, Cladirea Spectrum, Parter, Sector 2, cu activitate la punct de lucru: Sos. Mihai Bravu 223, Optidol Center, Parter, CUI 32579513, cod IBAN nr. RO71BTRLRONCRT0239775201 deschis la Banca Transilvania, reprezentată prin Gabriela Dumitrescu, în calitate de Consultant Formare Profesionala, numită în continuare furnizor de formare profesionala, și

II.Directia Generala de Evidenta Persoanelor - Municipiul Bucuresti având sediul în Str. Bibescu Voda Nr. 1 Sector 4, Bucuresti, CIF 17180127, Nr. Reg. Com. , reprezentată legal prin Sergiu Mocanu, în calitate de Director Executiv, denumită în continuare beneficiar cursuri formare profesională.

Obiectul contractului:

Obiectul contractului îl constituie prestarea de către furnizor a serviciului de formare profesională, pentru ocupația de **Cadru Tehnic PSI (4 saptamani)**, pentru un număr de 1 salariați, după cum urmează:

Florescu Petre

Valoarea contractului:

Valoarea totală a contractului este de **650 lei RON**.

Beneficiarul va achita aceasta sumă reprezentând contravaloarea serviciilor prestate in termen de 5 zile de la data emiterea facturii fiscale.

Obligațiile prestatorului:

- a) să ofere serviciile convenite prin contract;
- b) să depună toata diligența în vederea realizării obiectului contractului;
- c) să păstreze confidențialitatea serviciilor și după prestarea acestora;
- d) serviciile se prestează pe baza actelor și documentelor puse la dispoziție de beneficiar. Acte necesare pentru fiecare cursant sunt următoarele: copie act identitate, copie certificat de naștere, copie certificat de căsătorie, copie ultimul act de studii, adeverinta medicala sau fisa aptitudini medicina muncii.
- e) să respecte termenele convenite;



Obligațiile beneficiarului:

- a) răspunde de veridicitatea actelor și documentelor puse la dispoziția prestatorului;
- b) să achite contravaloarea serviciilor stabilite prin contract și să informeze corect prestatorul;
- c) să dovedească solicitudine la invitațiile prestatorului;
- d) să pună la dispoziția prestatorului actele necesare, contravaloarea taxelor, în vederea realizării obiectului contractului.

Durata contractului:

Durata contractului pentru fiecare curs ales este: **Cadru Tehnic PSI (4 saptamani)**, care se va calcula de la data 12.02.2018.

Alte clauze:

Contractul încetează în termenul stabilit, prin conventia partilor.

Prestatorul isi rezerva dreptul de a modifica data la care intra in vigoare contractul, in situatia in care numarul total al cursantilor este mai mic de 10 participanti. Acesta il va informa pe beneficiar cu cel putin 1 zi inaintea intrarii in vigoare a prezentului contract. Orice modificare adusa prezentului contract va fi mentionata in actul aditional nr.1, atasat la prezentul contract si semnat si stampilat de ambele parti.

Beneficiarul are dreptul de a solicita retragerea de la curs in situatia in care cursul este amanat. In acest caz prestatorul are obligatia de a restitui in integralitate suma achitata de beneficiar in termen de 10 zile lucratoare.

Raporturile dintre părți se vor dovedi cu prezentul contract;

Neachitarea contravalorii serviciilor la termenele fixate în contract dau dreptul la rezilierea de drept a prezentului contract;

Toate litigiile privitoare la prezentul contract se supun legii contractelor. Prezentul contract conține 2 pagini și s-a încheiat în 2 exemplare originale, câte unul pentru fiecare parte.

FURNIZOR FORMARE PROFESIONALA

BESTCOR TRAINING CENTER SRL

BENEFICIAR CURSURI

**Directia Generala de Evidenta Persoanelor -
Municipiul Bucuresti**



VIZAT CAP

dir. ex. adj. ec.

MIROU IURENIC C.

☎ 021 315 20 20

✉ contact@bestcor.ro

🌐 www.bestcor.ro

📍 Șos. Mihai Bravu 223, Optidol Center, Parter